РУХЛИВА ГРА  «ЧИЯ ЛАНКА ШВИДШЕ ЗБЕРЕТЬСЯ»
Мета: удосконалювати  навички  ходьби  та  бігу;  виховувати увагу, пам’ять, організованість.
Хід гри:
Діти шикуються у дві колони напроти вихователя. На умовний сигнал  (свисток,  змах  прапорцем)  або  команду  «Кроком  руш!» діти  ходять  колонами  одне  за  одним  або  в  своїй  колоні  перешиковуються у пари і ходять парами. На команду «Усі розійшлись!» вони розбігаються майданчиком (залою). На команду вихователя «Стій!» усі зупиняються і заплющують очі.
В и х о в а т е л ь (змінюючи місце). Раз, два, три, швидко шикуйтесь у колони біля мене! Виграє  ланка  (колона),  яка  швидше  збереться.  Гра  повторюється.
Рекомендації до гри
Після  кількох  повторень  гру  можна  ускладнити,  об’єднавши  дітей у 3–4 підгрупи.
[bookmark: _GoBack]Кожна група шикується в колону по одному перед прапорцем  свого кольору. За  сигналом  вихователя  (свисток,  удар  у  бубон)  діти  починають  ходити  табігати  майданчиком  (залою).  Після  команди  «На  місця!» діти повертаються до свого прапорця і стають біля нього  в колону. Вихователь називає, яка підгрупа швидше повернулась  і вишикувалась у колону. Після 2–3 повторень вихователь дає команду «Стій!» Діти зупиняються і заплющують очі, а вихователь  у  цей  час  змінює  місця  прапорців.  Після  команди  «На  місця!» діти розплющують очі та поспішають стати в колону проти свого прапорця. Виграють ті, хто першим став у колону.

