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     У день виявлення хворого, виключаючи можливих відвідувачів закладу, затверджує перелік приміщень, у яких перебував хворий, та забезпечує обмеження їх використання та пересування по маршруту переміщення хворого.

     У разі виявлення хворого вихованця чи працівника під час освітнього процеса має проконтролювати виконання таких заходів, як тимчасове обмеження входу до закладу та користування приміщеннями.

     Надає дозвіл на використання приміщень закладу освіти тільки після повної дезінфекції відповідними службами.

     У разі виявлення декількох хворих, які користувалися приміщеннями на одному поверсі, обмежує весь поверх, де вони знаходились. Якщо декілька хворих перебували на різних поверхах, керівник видає наказ про тимчасове закриття закладу освіти.

     Осіб з підозрою на вірус, які класифікуються як працівники або в яких був контакт з хворими керівник відсторонює від роботи на 14 днів та надає дозвіл на відновлення виконання посадових обов`язків роботи після надання медичної довідки ( листка непрацездатності) про стан здоров`я.

       Керівник закладу освіти в обов`язковому порядку інформує управління освіти   міської ради м. Кропивницького про працівників, які захворіли на COVID – 19 або мали контакти із хворими на COVID – 19;

- надає інформацію в лабораторний центр;

- інформує сімейного лікаря.
