Дидактична гра

«Графосмужки. Пожежна безпека»
Мета: розвивати зорове сприйняття, логічне мислення, зв’язне мовлення; розвивати та закріплювати вміння дітей читати по графосмужках, складати речення у різних часах (минулий, теперішній, майбутній), дотримуватись узгодження іменників із іншими частинами мови; закріплювати знання дітей про безпечну поведінку з вогнем, роботою пожежників т.п.; виховувати свідоме ставлення до своєї безпеки та безпеки інших людей.

Обладнання: графосмужки

Хід гри

Дітям пропонуються картки-смужки із зображеннями. Всі зображення на смужці об’єднані одним змістом. Наприклад, хлопчик —рука — сірник. Така смужка читається наступним чином: «Хлопчик грається/бере із сірниками/сірники». Всі наступні графосмужки складати аналогічним чином.

Якщо у дітей графосмужки викликають труднощі, слід спочатку навчити дітей утворювати від іменників дієслова (рука-брати, класти, віддавати і т.д., око - бачити, дивитися, спостерігати і т.д.). Після того,як діти легко складатимуть речення за графосмужками, можна ускладнити завдання і спонукати дітей до складання речень у різних часах (минулому, теперішньому, майбутньому). Безперечно, вихователь може ускладнювати роботу із графосмужками на власний розсуд — складання розповідей за графосмужкою чи декількома, додавання окремих слів (означень,наприклад) у графосмужку тощо.

